

FE DE ERRATAS

La Comisión Organizadora de la XVIII Olimpiada Nacional de Matemática (ONEM) 2 022 comunica la presente Fe de Erratas respecto a las listas de participantes en la segunda etapa de la ONEM, derivados de inconvenientes del SICE (sistema de concursos escolares) siendo el detalle el siguiente detalle:

EN EL AULA 9 DEL NIVEL 2.

DICE:

"(...) VENEGAS LLANCARI ALESSANDRA ROMINA (...)"

DEBE DECIR:

"(...) PILCO INCHUÑA AYDA MILAGROS (...)"

EN EL AULA 2 DEL NIVEL 3.

DICE:"(...)"

CAMARA BARDALES FRANKLIN CRISTHIAN (...)"

DEBE DECIR:

"(...) MAMANI CUNO GABY JIMENA (...)"



Puno, 25 de agosto de 2 022.

COMISIÓN ORGANIZADORA
XVIII ONEM